

南大金陵等288所本科大学 将转为职业技术学院? 没这回事!

快报讯(记者 俞月花)《288所本科大学转为职业技术学院名单公布,学生家长要收藏?》2月6日下午,这则微信在网络上一石激起千层浪。现代快报记者注意到,这篇出自微信公众号“河东资讯”的帖子,阅读量达100000+。该文中,列举了国内众多将转为职业技术学院的本科大学。其中涉及到江苏高校的就多达25所,包括南京大学金陵学院、东南大

学成贤学院、中国矿业大学徐海学院、南京理工大学紫金学院、南京财经大学红山学院等。

这是真的吗?现代快报记者致电南大金陵学院学工处副处长周勇。他直截了当回复俩字:“瞎传!”周勇说,这篇帖子的内容早在2015年5月就在网上热传,当时引起了不少人关注。“文中列举的近300所大学,基本涵盖了国内的独立学院。”早前,教

育部想把一些学校变成应用型大学,有些媒体领会错了,把应用技术学院和应用型大学等同起来,其实两者不是一个概念。”

南财红山学院综合办主任陈涛也表示,此事纯属误会。“早在2015年就有不少考生和家长问,我们还做了不少解释说明。其实事情起因是教育部当年想把本科大学转为应用型本科,但并不是说转型为高等职业技术学院。”

元宵节看灯人挤人 9日起启动临时交通管制

以夫子庙-秦淮风光带景区为中心,实行三层交通管控措施

从正月十三(2月9日)开始,2017年中国·秦淮灯会进入最后的高潮,人流、车流均可能出现峰值。2月6日,现代快报记者从南京交警三大队获悉,按照今年的灯会交通安全总体要求,结合以往的管理经验,将以夫子庙-秦淮风光带景区为中心,对周边道路实行三层交通管控措施。

通讯员 张建武
现代快报/ZAKER南京记者 王瑞



夫子庙灯会三层交通管控示意图
制图 俞晓翔

交通管控

2月11日为正月十五元宵节(周六),预计正月十四、十五、十六期间观灯人数高度密集,届时灯会交通安保指挥部将采取“以空间换时间,以时间保平安”的策略对人流进行疏导;根据指挥部命令,公交车在外围提前下车空车前往夫子庙(北面来车在白下路以北下车,西面来车在中山南路以西下车,南面来车在中华门城堡外和长乐路以南下车,东面来车在长白街以东下车);正月十四、十五、十六的18:00-21:00,地铁一号线不停靠三山街站,地铁三号线不停靠夫子庙站、武定门站,将采取跳站运行。

此外,将以夫子庙-秦淮风光带景区为中心,设立三层管控圈,核心限行、中间控制、外围分流,对机动车进行严格管控。

核心限行圈 长乐路、中华路、建康路、平江府路(含)合围区域	正月十三、十四、十五、十六(2月9日-12日)的12:00-23:00,禁止社会机动车辆驶入。
中间控制圈 长乐路、中华路(含)、建康路(含)、长白街合围区域为中间控制圈。	当夫子庙地区及周围道路人流量较大,人流溢入非机动车道时,启动对中间控制圈的管控,除公交车、执行任务特种车辆外,禁止其他机动车辆驶入(公交车是否允许进入长乐路、中华路、建康路、长白街将视情决定)。当箍桶巷(长乐路至马道街)人流溢入非机动车道时,在长乐路中山南路路口、长乐路龙蟠南路路口进行分流,军师巷中华路路口、马道街江宁路路口、长乐路中华路路口、长乐路江宁路路口控制车辆向箍桶巷方向行驶,同时在长乐路箍桶巷交叉口、马道街箍桶巷交叉口东西口均设置防冲撞设施,在长乐路保障人流通行顺畅、安全。
外围分流圈 白下路、龙蟠中路、长乐路、中山南路合围区域,为外围分流圈	当中间控制圈的建康路和中华路禁止机动车辆驶入时,白下路太平南路口、内桥口、中山南路升州路口、中华路长乐路口开始分流,禁止除公交车、执行任务特种车辆以外的机动车辆驶往建康路、中华路。中华门城堡、长干桥人流拥挤溢入快车道时,北面在中华路马道街路口、中华路长乐路路口,南面在雨花路应天大街路口分流。

机动车停放

原则上,管控开始之前,所有在夫子庙核心区域内停放的社会车辆全部停放至地下车库或单位院落中,不要将车辆停放在公共道路上,届时大队将对夫子庙景区停车进行清场。

居住或工作在核心景区内的市民驾车进入核心景区请携带有效证件进入,如景区人流量较大,通行不便,外围管控警力将禁止一切社会车辆进入,包括居住或工作在核心景区的市民车辆,敬请理解。

南京工行六合支行积极组织宣传防范非法集资教育活动 遏制支付结算风险

日前,南京工行六合支行在辖区内开展了以“拒绝高利诱惑,远离非法集资”为主题的宣传教育活动,确保“两节”期间营业网点安全平稳运营。

此次宣传教育活动突出“珍惜自己的血汗钱,保卫父母的养老钱,守住子女的读书钱,非法集资风险大,参与后果很严重”的重点,各网点以各种创新的形式宣传教育,确保此次“防非”教育工作落到实处。

发布

夜南京将越来越美 今年完成15条重点道路夜景照明

快报讯(记者 鹿伟)2月6日,南京市政府办公厅公布了《南京市城市夜景照明建设及管养实施方案》(简称方案)。快报记者注意到,南京城市夜景照明设施周一到周四采用日常模式,每周五、六、日采用节日模式,春节等重大节日,所有动态照明、表演照明全部开启,并在节日模式基础上延长亮灯时间;此外,2017年完成重点窗口及十五条重点整治道路沿线等城市夜景照明工作。

记者注意到,根据方案,南京市夜景照明设施周一到周四采用日常模式,以体现城市轮廓为主,标志性建筑物和勾勒天际线的照明设施开启。每周五、六、日采用节日模式,静态照明全部开启、动态照明部分开启。“元旦”“春节”“五一”“端午”“中秋”“国庆”期间及特定指令下采用重大节日模式,

所有动态照明、表演照明全部开启,并在节日模式的基础上,根据要求延长亮灯时间。亮灯时间为:春夏季(4月15日至9月30日)为19:30-22:30,秋冬季(10月1日至次年4月14日)为18:00-21:30。

哪些地方将“亮”起来?据悉,南京今年将完成重点窗口及十五条重点整治道路沿线、新庄立交、中央门立交、明城墙核心景观区、秦淮河(清凉门-凤台桥段)、河西滨江示范段、玄武湖二期、城西干道、城东干道、江东路、机场航站楼、纬三路立交-江北大道等城市夜景照明工作。2018年完成“十横、十二纵”沿线道路高层建筑(50米以上)、滨江沿线、长江大桥等城市夜景照明工作。

此外,所有城市夜景照明设施都将进行集中控制,实行统一开启,统一关闭。

教育

鼓楼区今年改建新建多所学校

快报讯(通讯员 鼓教 记者 黄艳)世茂滨江配套中小学要建了!今年还将进行方兴小学的扩建工程、天妃宫小学杨花园地块易地建设工作。南京市实验幼儿园同步进行改扩建、三牌楼小学的改造将全面完工……现代快报记者2月6日了解到,鼓楼区今年改建新建多所学校。

鼓楼区教育局有关负责人透露,世茂滨江配套中小学都由名校承办,力学小学分校为配建小学、树人学校分校为配建初中。新校的硬件设施由开

发商建设完工后,由教育部门进行办学。作为公办学校将划定学区,不仅包括相关小区,学区范围可能会更大。具体的办学规模设计为小学6轨(每个年级6个班),初中12轨,争取今年上半年开工,工期为两年。

方兴小学扩建工程今年上半年有望开工,计划2018年建成。天妃宫小学杨花园地块易地建设预计今年年内开工,建设工期为两年。南京市商业学校三期项目今年上半年开工,建设工期预计为三年。

活动

溧水万亩梅花即将盛开,等你来赏

快报讯(通讯员 王璐 记者 项风华)立春节气刚过,溧水傅家边的万亩梅林已是暗香浮动,花蕊满枝。记者从溧水区旅游局了解到,一年一度的溧水梅花节将于2月18日拉开帷幕,届时将有丰富多彩的活动呈现在游客眼前。

傅家边的梅花以果梅为主,品种有大叶青、细叶青等132个品种,这些果梅的花期与市区景区的观赏梅一样,都是2月中下旬到3月下旬,开花后,

白色、红色、紫色等各种颜色的梅花都有,煞是好看。

梅花节期间,溧水将举办梅花艺术月,每个周末将在天生桥、傅家边等景区举办系列文艺演出,“美溧乡村”花朝市集也将在每周末开市,游客可在现场购买到溧水农产品、特色美食、文创产品等。与此同时,游客还可参加赏梅踏青集章通关活动,溧水各景区均设置passport盖章处,游客根据通关任务的完成情况获得不同奖励。

部欺诈和支付结算风险扼杀在源头,让防范非法集资的思想深入人心,得到客户的普遍赞许和好评。

“防非”教育活动不能流于表面,后期六合支行将“防非”教育活动当做常态化的工作去抓,使“防非”宣传教育活动贯彻到日常网点运行管理之中,有效地加强内控和案防,防范支付结算风险,确保网点安全平稳运营。

通讯员:赵鑫